



MACCHINA PER PASTA FRESCA D45-C 2.0

SCHEDA TECNICA

DATI TECNICI



Tensione: 220V/50-60Hz IPh
Potenza: 1,1 kW
Capacità produttiva: 15 Kg/h
Dimensioni: 54 L x 75 L x 126 H cm
Peso: 81 Kg
Diametro trafila: Ø 89 mm

ACCESSORI OPZIONALI:

- Kit tagliapasta a scatto
- Raviolatrice semiautomatica RM17
- Raviolatrice automatica PR90

TECHNICAL DATA



Voltage: 220V/50-60Hz IPh
Power: 1,1 kW
Production capacity: 15 Kg/h
Dimensions: 54 L x 75 L x 126 H cm
Weight: 81 Kg
Drawing diameter: Ø 89 mm

OPTIONAL ACCESSORIES:

- Snap-on cutter kit
- Semi-automatic ravioli machine RM17
- Automatic ravioli machine PR90

DONNÉES TECHNIQUES



Tension: 220V/50-60Hz IPh
Puissance: 1,1 kW
Capacité de production: 15 Kg/h
Dimensions: 54 L x 75 L x 126 H cm
Poids: 81 Kg
Diamètre de la filière: Ø 89 mm

ACCESSOIRES EN OPTION:

- Kit de coupe-pâte à pression
- Machine à raviolis semi-automatique RM17
- Machine de raviolis automatique PR90

DATOS TÉCNICOS



Voltaje: 220V/50-60Hz IPh
Potencia: 1,1 kW
Capacidad de producción: 15 kg/h
Dimensiones: 54 L x 75 L x 126 H cm
Peso: 81 Kg
Diámetro de la placa: Ø 89 mm

ACCESORIOS OPCIONALES:

- Kit cortador de pasta a presión
- Máquina de raviolis semiautomática RM17
- Máquina de raviolis automática PR90